

PCR otorga la calificación de “AA-” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito “San José” Ltda.

Ciudad de Quito (diciembre 08, 2021): En Comité de Calificación, PCR decidió por unanimidad otorgar la calificación “AA-” con perspectiva “Estable” a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito “San José” Ltda.** La decisión se fundamenta en un desenvolvimiento adecuado de la institución dentro del Sistema Cooperativo; gracias a la confianza y fidelidad de los socios que le ha permitido crecer de manera constante durante sus 56 años de funcionamiento. La calificación toma en cuenta el buen nivel de cobertura que mantiene hasta septiembre de 2021, permitiendo ubicar a la entidad en mejor posición que sus pares; no obstante, se observa un leve deterioro del indicador de morosidad cuyo valor supera el promedio de sus comparables. Sin embargo, mantiene un nivel de solvencia y liquidez apropiado que le permite tener gran capacidad para hacer frente a escenarios negativos no esperados; igualmente mantiene niveles adecuados de rentabilidad, eficiencia y muestra mejoras constantes del riesgo operativo.

Cooperativa de Ahorro y Crédito “San José” Ltda. fue constituida el 10 de diciembre de 1964 en el Cantón San José de Chimbo, provincia de Bolívar, por lo que cuenta con 56 años de trayectoria. Actualmente, cuenta con su Oficina Matriz domiciliada en el cantón Chimbo, y nueve agencias operativas ubicadas en la provincia de Bolívar en los cantones Guaranda, Chillanes, San Miguel, y Caluma; provincia de Los Ríos, cantones Montalvo, y Ventanas; provincia de Pichincha, cantón Quito; y, provincia Tungurahua, cantón Ambato-Pinlo y una Ventanilla de extensión en Guaranda Norte. Además, la Cooperativa mantiene 10 cajeros automáticos propios distribuidos en: Chimbo (2), Guaranda (2), San Miguel (1), Montalvo (1), Ventanas (1), Quito (1), Caluma (1), Ambato (1) y 1 cajero automático que se encuentra en modalidad de alquiler Chillanes (1). Las colocaciones se distribuyen en los segmentos de consumo, microempresa y vivienda.

En base al boletín emitido por la Superintendencia de Economía, Popular y Solidaria al 30 de septiembre de 2021, la Cooperativa de Ahorro y Crédito “San José” Ltda., ocupa la vigésima segunda posición (23) de un total de 37 cooperativas del Segmento 1 en función del volumen de activos que administra. Específicamente, los activos de la institución alcanzan un valor de US\$ 210,12 millones y representan el 1,34% de los activos totales del segmento. Por otra parte, según pasivos y patrimonio, la Cooperativa se ubica en el puesto número veinticuatro (24), con participaciones del 1,32% y 1,50%.

Estrategias

En la definición de los Objetivos Estratégicos de la Cooperativa hasta el período 2022, se han considerado como referencia cinco dimensiones, que se sustentan en el análisis FODA, evaluación de la evolución financiera, posicionamiento institucional e identificación de expectativas y demandas de los clientes:

- Dimensión Financiera
- Asociados – Clientes – Mercado – Cobertura
- Proceso Internos – Estructura Organizacional – Tecnología
- Aprendizaje – Desarrollo Organizacional – Cliente Interno
- Gestión Social

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras PCR.

Información de contacto:

Econ. Alexandra Cadena

Analista Principal

acadena@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.